



中共洛阳市委机关报

2023年2月9日 农历癸卯年正月十九 星期四

报头题字: 毛泽东

凡人民所需者,莫不全力而为。——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

国家医保局:

## 已获批上市的国产新冠治疗用药全部纳入医保支付范围

据新华社北京2月8日电 据国家医保局最新消息,目前获批上市的国产新冠治疗用药已全部纳入医保支付范围。其中,中药“三药三方”和阿兹夫定片已正式纳入医保药品目录,氢溴酸氨瑞米德韦片、先诺特韦片/利托那韦片组合包装等药品临时性纳入医保支付范围。

2023年1月29日,国家药监局附条件批准上海旺实生物医药科技有限公司申报的新冠病毒感染治疗药物氢溴酸氨瑞米德韦片、海南先声药业有限公司申报的新冠病毒感染治疗药物先诺特韦片/利托那韦片组

合包装上市。

据介绍,根据国家卫生健康委《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》规定,上述2个药品都属于第十版诊疗方案范围。1月30日,国家医保局印发文件,要求各省医疗保障部门按照《关于实施“乙类乙管”后优化新型冠状病毒感染患者治疗费用医疗保障相关政策的通知》要求,将氢溴酸氨瑞米德韦片、先诺特韦片/利托那韦片组合包装2个药品临时性纳入本省份基本医保基金支付范围,支付至2023年3月31日。

# 中国式现代化是党领导人民长期探索和实践中取得的重大成果

## ——论深入学习领会习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上重要讲话

人民日报评论员

“概括提出并深入阐述中国式现代化理论,是党的二十大的一个重大理论创新,是科学社会主义的最新重大成果。”在新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的二十大精神研讨班开班式上,习近平总书记站在党和国家事业发展全局的战略高度,深刻阐述了中国式现代化的一系

列重大理论和实践问题。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、视野宏大、思想深邃、内涵丰富,是对中国式现代化理论的极大丰富和发展,具有很强的政治性、理论性、针对性、指导性,对于全党正确理解中国式现代化,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,努力在新征程上开创党和国家事业发展新局面,具有十分重要的意义。

近代以后,国家蒙辱、人民蒙难、文明蒙尘,中华民族遭受了前所未有的劫难。为了拯救民族危亡,无数仁人志士奔走呐喊,各种救国方案轮番出台,但都以失败告终。探索中国现代化道路的重任,历史地落在了中国共产党身上。百年来,我们党团结带领中国人民所进行的一切奋斗,就是为了把我国建设成为现代化强国,实现中华民族伟大复兴

兴。在新民主主义革命时期,党团结带领人民,浴血奋战、百折不挠,建立了人民当家作主的中华人民共和国,实现了民族独立、人民解放,为实现现代化创造了根本社会条件。新中国成立后,党团结带领人民进行社会主义革命,确立社会主义基本制度,建立起独立的比较完整的工业体系和国民经济体系,为现代化建设奠定根本政治前提和宝贵经验、

理论准备、物质基础。改革开放和社会主义现代化建设新时期,党作出把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策,大力推进实践基础上的理论创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新,实行社会主义市场经济体制,为中国式现代化提供了充满新的活力的体制保证和快速发展的物质条件。(下转06版)

### 我市与中国进出口银行河南省分行签署合作备忘录

## 未来3年投放不低于200亿元支持洛阳发展

### 江凌与中国进出口银行河南省分行行长袁彪举行工作会谈 徐衣显代表我市签约

本报讯(洛报融媒记者 李东慧)昨日,我市与中国进出口银行河南省分行签署合作备忘录,着力推动政银合作不断迈上新台阶。

市委书记江凌与中国进出口银行河南省分行行长袁彪举行工作会谈。市长徐衣显、中国进出口银行河南省分行党委委员陈卓分别代表双方签约。

会谈中,双方一致认为,中国进出口银行作为政策性金融机构,在支持地

方发展中具有独特优势,承担特殊使命。洛阳作为国家区域性中心城市,产业基础雄厚,发展态势良好,随着一批风口产业的落地实施,未来发展后劲十足。当前,国家正在积极鼓励扩大投资,双方深化合作的空间、潜力都很大。下一步,中国进出口银行河南省分行将结合洛阳当前中心工作和未来发展布局,更好发挥政策性金融机构的优势,深刻把握金融政策导向,深度融入地方经济发展,把双方的合作落

实到具体项目上,为洛阳加快发展提供更高质量的金融保障。洛阳将把中国进出口银行河南省分行作为重要合作伙伴,以此次签约为契机,进一步梳理优质项目、组建工作专班,携手做好风险防控,推动政银合作结出更多丰硕成果。

按照双方签署的合作备忘录,进出口银行预计2023年至2025年的3年中,将向洛阳各类符合贷款条件的企业累计投放不低于200亿元人民币,助力

洛阳经济社会发展。该行还将发挥进出口银行独特优势,围绕外贸外资、战略性新兴产业、传统基础设施建设和“新基建”等重点领域,与洛阳开展务实合作,巩固和培育一批优质市场主体;大力支持洛阳发展外向型经济和融入“一带一路”建设,积极开展重点企业、重点项目的融资方案设计,着力做好金融顾问服务。

洛阳市领导王军、张玉杰等参加签约活动。

### 江凌与中科院自动化所党委书记牟克雄举行工作会谈

本报讯(洛报融媒记者 白云飞)昨日,市委书记江凌与来洛考察的中国科学院自动化研究所党委书记牟克雄举行工作会谈,就全面深化务实合作,加快推动科技成果转化落地转化进行

深入交流,达成广泛共识。

江凌对中科院自动化所长期以来参与支持洛阳发展表示感谢。他说,科技创新的根本目的是为了发展产业,产业发展起来可以为科技创新提供更广阔的空间。进入新发展阶段,洛阳坚持把创新落到产业上,把产业落到风口上,以开放的姿态搭建创新平台、聚合创新资源,有力促进了创新链与产业链深度融合。中科院自动化所拥有强大的创新能力、强烈的市场意识、前瞻的产业思维。下一步,洛阳将全面拓展与中科院自动化所的合作,共同搞活做强洛阳研究院,赋予其更加灵活的体制机制和更加充分的科研自主权,不断提升科技成果转化产业化水平;积极开放产业应用场景,完善配套支持政策,着力促进产业应用与科技创新良性互动;依托龙门实验室,共建科技成果转化应用平台,全面对接中科院自动化所创新成果,高效推进科研攻关和成果转化;探索柔性引才新模式,为人才团队来洛发展创造良好条件,共同推动双方合作结出更加丰硕的成果。

牟克雄表示,洛阳是全国重要的先进制造业基地。多年来,双方积极共建洛阳研究院,孵化了一批高新技术企业,建立了良好的合作关系。下一步,中科院自动化所将充分发挥创新能力强、人才密度高等优势,把洛阳作为推动科技成果转化的重要基地,优化科技成果转化体制机制,培育孵化更多创新型企业,为洛阳加快推动创新引领发展贡献力量。

王军、任丽君等参加会谈。

### 坚持“六个带头”打造务实干净担当的政府班子 聚焦“落实推进”凝聚洛阳现代化建设强大合力 市政府党组召开2022年度民主生活会

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光 李雅君)按照市委安排,昨日,市政府党组召开2022年度民主生活会,紧扣全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大精神作出的重大决策部署这一主题,认真对照“六个带头”,紧密结合政府工作,结合党组成员个人实际,深刻进行自我剖析,深入开展批评和自我批评。市长、市政府党组书记徐衣显主持会议并作总结讲话。

会前,市政府党组深入学习研讨,广泛征求意见,开展谈心谈话,为开好民主生活会奠定了坚实基础。会议通报了市政府党组上一年度民主生活会整改落实情况及本次民主生活会征求意见情况。徐衣显代表市政府党组作对照检查,带头作个人对照检查,党组成员依次作对照检查和自我批评,党组成员之间相互提出批评意见。大家紧扣主题、直奔问题、联系实际,自我批评开门见山,问题查摆溯源溯,相互批评辣味十足,整改措施切实有力,体现了看齐紧跟的政治自觉、从严从实的政治要求、务实进取的政治担当,达到了统一思想、提升境界、凝心聚力的效果。会议要求,要扎实做好民主生活会“后半篇文章”,建立台账、细化举措、明确节点、跟踪落实,以问题整改推动工作提升,凝聚洛阳现代化建设的强大合力。

徐衣显在总结讲话中指出,今年是全面贯彻党的二十大精神的关键之年,也是加快建设副中心、形成增长极、重振洛阳辉煌的关键一年。新一届市政府党组要以党的二十大精神为统领,认真落实党中央、省委和市委部署要求,聚焦“六个带头”,做到“六个表率”,更加主动地研究工作、统筹协调、协调落实、破题推进,确保市委、市政府各项工作落地见效。

徐衣显强调,要把牢政治方向,对党绝对忠诚,坚决捍卫“两个确立”,坚定做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,心怀“国之大者”,心系“省之要者”,把握“市之重者”、牢记“民之盼者”,以实干践行使命,以担当诠释忠诚。二要夯实理论根基,坚定理想信念。(下转02版)

### 开好局·起好步 奋力建设现代化洛阳



#### 万基铝加工: 订单旺 生产忙

昨日,在位于新安县的洛阳万基铝加工有限公司生产车间内,工人加紧生产一批高端食品用复合软包铝箔和超宽幅食品用包装箔。今年年初,该公司连续签订多个百吨级外贸铝箔订单。为按时交付客户,该公司生产设备24小时不停歇,全力冲刺一季度“开门红”。洛报融媒记者 张怡照 通讯员 拓如印 摄



### 学经验、学思路、学作风,我市20名干部启程前往浙江嘉兴跟班学习

## “带着问题去,找着答案回”

根据市委整体工作部署,今年我市聚焦产业发展、城市提质、乡村振兴三项重点工作,分期、分类选派优秀年轻的处级、科级干部到上海、广东、浙江等经济发达地区跟班学习,这对促进我市经济社会发展、建设高素质专业化年轻干部队伍有很重要的现实意义。本报今起开设《对标先进跟班学习 解放思想推动发展》栏目,全面生动报道我市跟班学习干部在学习期间所见所闻、所思所想,敬请关注。

### 对标先进跟班学习 解放思想推动发展

“乡村振兴首先要使群众收入不断增加,这次我将重点关注如何增加群众收入。”7日,在洛阳北郊机场,栾川县乡村振兴局副局长胡万硕办理行李托运手续,深有感触地说。

当天,我市共有20名干部从机场出发,到浙江嘉兴开展为期半年的跟

班学习。他们当中,有的来自市直委局,有的来自基层一线,既有处级干部,也有科级干部。由于平时工作均涉及乡村振兴领域,他们此次到嘉兴将重点围绕乡村振兴进行跟班学习。

记者在采访中了解到,“带着问题去,找着答案回”,成为此次跟班学

习干部的共识。

“乡村振兴,产业必振兴。”新安县委山镇党委书记孙宏悦在查阅嘉兴市的资料时得知,2022年嘉兴农村居民人均可支配收入为46276元,农民收入连续19年位居浙江省第一,这离不开产业的支撑。“与嘉兴相比,我们有很大的差距。”孙宏悦表示,自己将深入了解嘉兴在特色产业、乡村振兴、乡村运营、乡风文明建设等方面的先进经验,大胆解放思想,着力以思想破冰推进乡村全面振兴。(下转02版)

